



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД

Община Каспичан
Проект № BG05M2OP001-3.001-0095

„ Всички сме различни, но заедно за бъдещето на децата ни ”
*Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на
Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж”,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз*



Прессъобщение

*Община Каспичан
стартира реализацията на проект
по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж”*

Община Каспичан, в качеството си на бенефициент, стартира реализирането на проект „Всички сме различни, но заедно за бъдещето на децата ни”. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, в изпълнение на Договор за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG05M2OP001-3.001-0095.

Общата цел на проекта е да създаде устойчив модел за създаване на подходящ социално психологически климат, който да благоприятства реализацията на образователната интеграция на децата от различни етноси, а също така и за подобряване на образователната среда.

Специфичните цели на проекта се изразяват в:

- подобряване на условията за равен достъп до предучилищна подготовка и образование;
- допълнителни занимания с деца за които българския език не е майчин;
- взаимно опознаване на децата от различни етноси и възпитанието им в дух на толерантност;
- включване на родителите във възпитателния процес;
- подобряване на условията за протичане на образователните процеси.

Описание на проекта: чрез реализирането на проекта ще се постави акцент върху овладяване на българския език, социализацията и интеркултурното образование и въвличането на родителите в образователния процес. Обучение на 9 групи с направление български език, 6 групи с обучение по фолклор и 6 групи по съвместни дейности чрез спортни прояви и сърчни ръце на деца в предучилищна възраст. Проектът ще обхване всички населени места на територията на общината, чрез партньорите на проекта Детските градини в община Каспичан и партньор едно Сдружение с нестопанска цел.

Проектът е с начало: 16/11/2016 г. и край: 31/12/2018 г.

Бюджетът на проекта е в размер на: 171 594.24 лв.

Европейско съфинансиране: 85%

Национално съфинансиране: 15%

*Проект „ Всички сме различни, но заедно за бъдещето на децата ни ”, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“,
съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.*